

ВОТ И ОГИНЕМЕЛИ, остались в плачами Прокопия Ивановича во- семь десятилетий. И кажется теперь, что пронеслись они быстрей самой резвой тройки. Кажется, что совсем недалеки самые памятные вехи жизни. Кажется.. А годики-то все на счет одинаковые — по триста шестьдесят пять дней, не считая немногих высокосных. И стало быть, с одной скоростью бегут они что в безоблачном детстве, что в хмурой старости.

Кто задумывается о грядущих годах в начале жизненного пути? Шагай да шагай в свое удовольствие. Иное дело — подвести итог прошедшего, но это — привилегия старости. Вот и Прокопий Иванович Чернов частенько уходит мыслями в прошлое, тем более, что нынешние времена поспешили заставить пристальное взглянуть на прожитое: честно ли оно складывалось, было ли на пользу людям?

Удался Чернов и статью, и характером, добной силушкой природа не сбила, одно слово: сибиряк. Родом из здешних мест — из Тараидана, а более полу века жизни пришлось на Ленинск-Кузнецкий.

Здесь, в шахтерском городе, приобщился он к электротехнике. В 1927 году шестнадцатилетний подросток поступил в тогдашний горпромуч. Тут стал комсомольцем. Через три года получил направление на «старейшую шахту» рудника — имени Ленина (до революции именовавшейся «Николаевской»). Работал электрослесарем. Хорошо работал, грамотно. Это теперь профессия электрослесаря не особенно звучит, а в ту пору, когда шло становление энерговооруженности шахт, оценка ей была совсем иная.

И, как поется в песне, паренька примили и послали из забоя на учебу в Томский индустриальный институт. Не подвел шахтеров Прокопий Чернов, успешно закончил институт и получил направление на Кузнецкий металлургический комбинат, где возглавил

бригаду электриков мартеновского цеха № 1.

На КМК новый инженер-электрик пришел не только грамотным специалистом, но и энергичным молодым коммунистом: еще студентом был понят кандидатом в члены ВКП(б). Свой кандидатский стаж он с достоинством продолжал и в среде коммунистов-металлургов: безупречен был в производстве, активен в общественной жизни.

Не обошла стороной Чернова и военная страда. На исходе «финской кампании» был призван на военную

Так он вновь вернулся в город своей юности, чтобы остаться здесь теперь уже навсегда. В Ленинске-Кузнецком Чернов возглавил крупнейшее в городе ремесленное училище № 2, бывший горпромуч, где начиналась его трудовая биография. Видно, не последнюю роль в этом назначении сыграл его опыт командира-воспитателя. А что думает по этому поводу сам Прокопий Иванович?

— Да, армейская практика, конечно, помогала находить подходы к ребятам, но я как-то вообще был неравнодушен

не только в учебно-производственной подготовке. Здесь получил большое развитие спорт. Душой всех дел был директор. Внешне строгий, казавшийся, может, кому-то даже суровым, он к беспокойной ребятне внутренне буквально «мелел людской лаской». Десятки выпускников СГПТУ стали первоклассными специалистами угледобычи, крупными командинами производства. И каждый из них с большой теплотой вспоминает первого директора училища.

Добрый след оставил Прокопий Иванович и на заводе «Красный Октябрь», где работал начальником электромеханического цеха, два года — главным инженером. Но его уже подстерегала большая беда. После тяжелой операции он оказался с одним легким. Это в сорок восемь-то лет! Но и болезнь не выбила Чернова из строя. Еще несколько лет работал он на шахте имени Кирова горным мастером. И только отсюда ушел, наконец, на пенсию. Но не оставил дел и забот коллектива. Более десяти лет возглавлял совет ветеранов шахты, который по праву считался одним из лучших в городе. И на «Кировке» о Чернове самые добрые и сердечные отзывы.

Отпустило горячее трудовое время для коммуниста-ветерана, лишь яркими воспоминаниями вспыхивают в его памяти самые яркие эпизоды, из которых, только что освобожденном от эвакогоспитала, набор был разношерстный, немало пришло сирот, потерявших отцов на войне, с трудными характерами. Сложно, но и интересно работалось...

Семь лет отдал этому училищу Прокопий Иванович. И недаром: оно стало одним из лучших в области. При нем училище приобрело новый статус: стало специальным горнотехническим. Изменились, стали, в некотором роде, привилегированное условия приема, заметно улучшилось содержание учащихся. По качеству обучения училище мало чем уступало горному техникуму, как бы даже конкурировало с ним. И

Летний отдых

НЕ БЕСПОКОЙТЕСЬ, МАМЫ!

В живописном лесу, недалеко от села Трекина, расположился лагерь «Орленок», где в основном отдыхают дети горняков.

Погода нынешним летом не балует ребят солнечными днями, но это не мешает им жить в лагере весело и интересно. Спортивные игры, веселые конкурсы, вечерние дискотеки надолго запомнятся ребятам. В наше время немаловажны и вкусные сбесы.

Будут помнить и ярмарку, где каждый имел возможность показать свой талант, проявить смекалку и находчивость, силу и ловкость. Ярмарка познакомила ребят с интересным старинным русским праздником, где много было песен, частушек, где, как на любой ярмарке, была расписная кибитка. На ней приехали на праздник цыгане. Не обошлось без песен и зажигательных цыганских плясок. Пришли на праздник и корсобийники со своими товарами. Расчитывались ребята за них песнями и танцами.

В. ИВАНОВА.
Начальник пионерского лагеря.

Лучшие на Универсиаде

Из английского города Шеффилда, где проходят летние XIV Всемирные студенческие игры, пришла радостная весть — советские спортсмены выиграли в командных соревнованиях гимнастов.

Чемпионскую четверку составили двое милицей и два представителя нашего манежа спортивной гимнастики — Игорь Беспалов и Кирилл Терещенко. Оба они тренируются у заслуженного тренера СССР Николая Григорьевича Столярова, воспитавшего в свое время чемпиона мира Алексея Тихонькиха. И Игорь, и Кирилл являются мастерами спорта международного класса, студентами Новокузнецкого педагогического института.

Специалисты надеются, что это будет не последнее «золото», завоеванное на Универсиаде в Шеффилде. Ребятам вполне по силам стать лучшими в соревнованиях на отдельных снарядах. Поздравим и пожелаем им дальнейших успехов!

И. КАТИН.



ПЕРЕХОД на рыночные отношения многие представляют с трудом, а ведь это так просто. Достаточно побывать на центральном рынке. Нередко здесь тьма-тускна, и каждый что-то ищет-рыщет.

С продуктами на рынке, надо отметить, все в порядке. Прямо выставка достижений тружеников полей и огородов. Самы торговцы чинно сидят за прилавками, заполненными всяческой снедью. Только вот фрукты куда-то запропастились.

— Бабуся, почем у вас ведро смородины? Ах, восемьдесят рублей... А ведро-то неполное, надо бы скинуть цену.

— А полное стоит столько...

Пучок лука из 5—7 головок стоит 2 рубля, десяток яиц — 5 рублей. Стакан клубники — 2 рубля, а малины — 2 рубля 50 копеек.

Привлекают не только видом, но и приятным запахом свежие огурцы. Аж слюни текут. Хочешь не хочешь, приходится раскошелливаться. Взял ки-

ХОТЬ ВИДИТ ОКО...

РЫНОЧНЫЕ СТРАДАНИЯ

лограмм за 6 рублей. Хотется к супчику и мяснице. Пощел в мясной павильон. Бойко идет здесь торговля, даже очередь. Хоть понемногу, но берут. Сало — 10 рублей, свинина — 12—15, говядина — 18 рублей килограмм. Ешь — не хватит!

Хочется сладенького и чаек? Пожалуйста! Медок так и тает во рту. Только трехлитровая банка меду вытягивает на 135 рублей. Как говорил Крылов: «Хоть видит око, да зуб не имет».

«Неймет зуб», если захочешь и приодеться. Но зато увидел на базаре настоящую конкуренцию. Скажем, блузку белую можно купить и за 340, и за 240 рублей. Причем по более низким ценам продают, как правило, вьетнамцы.

Многие мужчины приехали на базар специально, чтобы купить курево, — на одни талоны Суд, конечно, вынесет свое сурзовое решение та-

кому купеческому размаху.

От этих рыночных страстей во рту все пересохло. Слыши, вот и девочка рядом плачет:

— Мама, пить хочу. Около ни искал я по базару, так и не смог найти, где купить бутылку воды или хотя бы стакан обычновенного квасу.

Что же, выходит, идя на базар, нужно еще с собой брать из дома запас воды? А с детьми так и делают. Всюду увидел такую сцену. Мальчик лет пяти просит у матери пить. Та достает пол-литровую бутылку воды и поит. Увидев это, другая девочка лет трех тоже просит пить. Мальчик поделился с ней водой.

Может, госторовляя все-таки позабочится о рынке — даст водицы напиться. И хоть одним дефицитом станет меньше.

В. ЕФИМОВ.
Фото автора.



У ВАЛЕНТИНЫ Михайловны беда. Тяжкая, неизбывная, из тех, что и врагу не пожелаешь. Пьет взрослая дочь.

Сейчас сушит голову матер, пытаясь разобраться, почему это случилось. Была неплохая девочка, normally развилаась, училась, хорошо начинала и трудовой путь. И замуж вышла, как выходят тысячи девушек, — по любви. Муж был постарше, и это вселяло надежду на прощность союза.

И действительно, поначалу все шло хорошо. Родилась девочка, через несколько лет — вторая. А потом — разрыв. Супруги скандалили, дохолило даже до побоев. Поэтому развод стал закономерным финалом неудавшегося семенного «плаванья».

Вот тут-то и берет начало нынешняя трагедия. Что ли надломили молодую женщину тяготы, связанные с разводом, то ли еще что другое повлияло, но стала она выпивать все чаще и чаще. Появились «веселые» друзья-подружки, а проще — собутыльники. Могла и домой ночевать не прийти, могла дома устроить гулянку. Бывало, дети оставались голодными. На их глазах происходили ворота, пьяные скандалы.

Валентина Михайловна пробовала бороться. Приходила в квартиру дочери и разгоняла «гостей», уводила ее из приюта, умоляла и скандалила. Дочь уволили за пьяницу. Она работала продавцом и была долгое время на хорошем счету, пока не пристрастилась к рюмке. Валентина Михайловна упростила творчество своего предприятия взять непутевое чадо, чтобы было под присмотром.

Но и это не помогло. Приходилось буквально за руку водить на работу и с работы. А стоило только ослабить бдительность — и опять прогул. И все же материнское влияние, постоянный контроль както сдерживали. Но Валентина Михайловна вышла на ленсис, и тогда дочь тоже оставила производство.

Уже три года она не работает. Живет одна в опустевшей квартире: младшую девочку забрал отец, старшая давно считает своим дом бабушки Вали. Впрочем, она ее зовет «мама Валя», ре-

шительно отказав в этом звании родной матери. Нынче она закончила школу, собирается устраиваться на работу. Пока же все заботы о ней лежат на бабушке. Родная мать не имеет понятия, что ест ее Наташа, во что одевается. Естественно, что сама Наташа не питает к матери нежных чувств.

Сходила бы ты к ней, детка, гроверала, — просит Валентина Михайловна. — Может, она одумается, бросит пьянку.

— Не пойду! — резко бросает внучка. — И ты не ходи. Пусть живет, как хочет.

ОБЩАЯ НАША БЕДА

Легко сказать: «не ходи... Ходит Валентина Михайловна, не может же ходить». Знает, что часто в этом доме даже сухаря не найдется, поэтому старается хоть немножко подкормить. А сердце разрывается, когда глядит на осунувшуюся, заскрипывающуюся, с черными кругами вокруг глаз родную лицо. Симпатичное оно было, кожа нежная, глазки блестящие. Что с тобой стало, дитяко мое горькое, что за напасть съедает твою жизнь? Ну-ка иди, кому взыывать денет — и уеду. На новом месте начну новую жизнь! От себя ведь не уедешь, хоть искалеси весь свет. Рвется ее душа из темноты, которая опутана, как лягкой паутиной, ужас сковывает от мысли, что жизнь — мимо. Осознает, во что превращается постепенно, теряя окончательно детей, утрачивая женский облик, последнюю надежду на то, что все еще можно наладить.

И плачут две женщины — молодая и пожилая, не видя выхода из страшной действительностии. У одной не хватает решимости круто повернуть жизнь, остановиться у самого обрыва, у другой недостает сил заставить. Обеим горько и тяжко, и давит этот груз с каждым днем все сильней. И, что страшно, они не одиночка в своем горе — таких историй десятки и сотни. Обливаясь кровью материнские сердца, растут, как бурьян в поле, забытые дети, медленно, но неотвратимо опускаются на социальное дно неопытные люди, нередко добрые и умные, дорогие кому-то и любимые. Господи, что же делать, как спасти их от тибели, а общество наше — от болезненной, незаживающей язвы? В чем ее корни? Где выход? Неужели так и не найдем его?

С участковым отношения не сложились. Матери кажется, что он не старается разогнать пьяную шайку, которая опутала, окрутила ее дочь. И ее можно понять: родное дитя на глазах гибнет. Но на участке таких не одна, может, у милиции просто сил не хватает на всех. Единственный, о ком отзываеться Валентина Михайлов-

В. БУРЦЕВА.

ПОХОД В «ГНЕЗДО ПСИХУШКИ»

был, и сатира, наверное, тоже... А вот смеха, обыкновенного, жизнепродаевающего, в заполненном зале ДК имени Ярославского как-то не распышил.

Представление шло своим чередом. Уже, видимо, полным ходом отпускались обещанные в афише: «приколы, препоны, примочки, приbabхи, заскоки, замыдоны, залипухи и пр.», а в моей голове зревла ужасная догадка: наверное, в «похабщине местных анекдотов» притупилось мое сатиропо-

нимание тонкого питерского юмора. Ну, думаю, дожил весь Ленинград над этим гомерически хочет, а я не способен даже улыбнуться. И жутко стало мне.

А чтобы отогнать эти грустные мысли, скорчил я гримасу повеселей и стал изучать обстановку. Раз, думаю, современный юмор меня не присыпает, хоть на лицо веселый гляжу. Да только вижу, не смеется народ что-то, все больше то сторона озирается, а узрев мою веселую фи-

Знаете ли вы? ЧАЙ ПОД ПРОБКОВЫМ ДЕРЕВОМ

Зеленый чай, сахар и свежие листики мяты — таковы компоненты напитка, без которого не обходится ни одно застолье в Марокко. По уровню потребления зеленого чая королевство — на одном из первых мест в мире.

Опрос на зеленый чай быстро растет, и Марокко вынуждено из года в год увеличивать закупки чайного листа. Если в 1970 году королевство импортировало 14 тысяч тонн, то в 1984-м эта цифра достигла уровня 20 тысяч. Специалисты из Национального управления по чаю и сахара предсказывают, что к началу XXI века страна будет закупать 36 тысяч тонн полуфабриката. Основным его поставщиком выступает Китай.

Чтобы уменьшить расход валюты, Марокко попыталось наладить свое производство зеленого чая. Но это оказалось не простой задачей. Марокканский климат имеет мало общего с китайским. Для нормального развития чайный куст нуждается во влажной и теплой среде. Он не любит, когда количество осадков превышает 1000—1200 миллиметров в год, не переносит яркого солнца и предпочитает кислые, хорошо дренированные почвы. Все это очень трудно найти на Севере Африки, где сезон дождей приходится на зиму, а лето — жаркое и сухое.

Как совместить требования растения с марокканским климатом? На решение этой задачи ушло 25 лет совместного упорного труда сотрудников Марокканского института сельскохозяйственных исследований и китайских специалистов.

Водная и кислотная проблемы были сняты использованием для полива плантаций специальной подкисленной воды. Оставалось создать «китайскую» атмосферу. Решение нашли неожиданно просто. Оказалось, почти идеальные условия для роста чайного куста дают тень пробковых деревьев. Они защищают плантации от ветра, града, испепеляющего солнца и резких изменений температуры.

Находка специалистов была реализована на практике в районах населенных пунктов Лараш и Луккос на севере Марокко, где в 1980 году разбили чайные плантации. Первый урожай — 4,6 тонн зеленого чая — был получен уже через два года. Сейчас Марокко производит до 100 тонн желаемого продукта. И хотя достигнутая урожайность — 600—800 килограммов с гектара — еще далека от мировых показателей (в Китае в среднем получают до 1500), здесь полны оптимизма. Ведь не все еще резервы исчерпаны.

С. БАБКИН,
Корр. ТАСС.



Это случилось год назад в молдавском селе Сербешты. В хозяйстве фермера Бориса Суручана появился четырехгранны (!) козлик. Борис не мог поверить своим глазам.

«Фотообзорение ИАН».

КИНО

Кинотеатр «Небо»:
СКОРПИОН (США) (10, 12, 16, 17.50, 19.50, 21.30). ЕСТЬ ИДЕЯ (14.15). 22-го ФАНАТ-1 (10, 14, 17.50). ФАНАТ-2 (12, 16, 19.50, 21.30).

Кинотеатр «Сибирь»:
ЗИТА И ГИТА (12, 20). СИНДБАД И ГЛАЗ ТИГРА (16, 18). СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ (10, 14). 22-го ФЕНИКС-ВОИН (или АМЕРИКАНСКИЕ АМАЗОНКИ) (12, 16, 18, 20). ЕСТЬ ИДЕЯ! (10, 14).

Киноконцертный зал «Авангард»:
ФЕНИКС-ВОИН (или АМЕРИКАНСКИЕ АМАЗОНКИ) (12, 15, 17, 19, 21). ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО (10.30). 22-го ПАЛАЧ (12, 15, 18, 20.30). САССИ (10.30).

Кинотеатр «Строитель»:
БАГДАДСКИЙ ВОР (18, 20).

ДК им. Ярославского:
СИНЬОР РОВИНЗОН (кинокомедия) (16, 18, 20).

ЦДК:
ЖАЖДА МЕСТИ (18), ЛЮБОВЬ НЕМОЛОДОГО ЧЕЛОВЕКА (20.30).

ДК «Горномонтажник»:
ПАЛАЧ (18, 21).

ДК имени Ленина:
МЕТОДИЧНЫЙ УВИЙЦА (18, 20, 22). 21-го ОЧЕНЬ СТРАШНАЯ ИСТОРИЯ (14).

Видеозал кинотеатра «Победа»:

МОЛОДОЙ МАСТЕР (10, 15). ОХОТНИК ЗА ГОЛОВАМИ (11.30, 16.30, 20). ПРИРОДНЫЙ УВИЙЦА (13.10, 18.10).

Видеозал «Ровесник»:
КОСМИЧЕСКИЙ ОХОТНИК (16). НЕИСТРЕВИМЫЙ (18). ЗЕЧКИ (20). МУЛЬСБОРНИК (14).

Дорогую маму, бабушку Калашникову Анну Петровну с золотым юбилеем. Пусть в твои дороги не войдут тревоги. И печаль не встанет на пути. Пусть любовь и счастье, радость и удача будут в жизни рядышком идти. Дочери, зять, внуки.

С 70-летием дорогого папы и дедушки Павлорика Степана Степановича! Желаю в жизни много лет, здоровья, молодости, счастья. Дети, внуки, спокойствия, зятя.

СНИМУТ

Молодая семья срочно снимет жилплощадь на любой срок. Звонить по телефону 2-00-94.

ки, устроенный горе-артистами в нашем городе. И лады в дальнейшем такие «полеты» не продолжались, я обращаясь к нашим «музыкозаказывающим» организациям: разве пресловутый «кассовый сбор» нужно ставить во главу угла, подсознательно нам псевдоэманитостям и надежде на провинциальную всеядность? Наоборот бы, воспитывать эту самую провинцию в соответствии с лучшими образцами отечественной культуры.

Р. КАРМАНОВ.
Внештатный корреспондент.

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ НЕДЕЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

22 ИЮЛЯ

22 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 6.30 «Утро». 9.05 Р. Штраус. «Ариадна на Наксосе». Спектакль «Метрополитен - опера». 11.55 «Много голосов — один мир». Народные сказки и притчи разных стран. «Три брата». (Индонезия). 12.00 ТСН. 12.15 «Контакт». 12.30 Футбольное обозрение. 13.00—13.30 И.С. Бах. Сюита № 1. 15.15 «Вызов». Художественный фильм. 16.35 «Мир увлеченных». «Авто». 16.50 «Морской прибой». Эстрадная программа. 17.05 Расказывает И. Андроников. М. Ю. Лермонтов. «Песня про купца Калашникова». 17.30 Фильм — детям. «Обящая собака». 18.45 «Улица «Правды». 19.20 Мультфильм. 19.40 Р. Штраус. «Ариадна на Наксосе». Спектакль «Метрополитен-опера». 21.00 Время. 21.40 «Ариадна на Наксосе». Продолжение спектакля. 23.10 «Кинопанорама». 23.25 «Метаморфозы живописи». Премьера научно-популярного фильма. 7-я серия. 00.00 ТСН. Международный выпуск. 00.20 Футбольное обозрение. 00.50 «Вид» представляет «Музыка-91». 02.20 «Наш любимый детектив». Киноконцерт. 03.10—04.05 Театр одного актера. «С. Юрский. Концерт и после концерта». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 7.00 Утро делового человека. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «И пока на земле существует любовь». 8.45 «Операция «Дети». Премьера документального телефильма. 9.25 Разминка для эрудитов. 10.10 Мультфильм. 10.25 «Прощай, красавица». Художественный фильм. 11.30 Телевидение России. Телерождество. 12.00 Реклама. 12.05 «Василий Селюнин: с чего начать?». 12.55 «Москва — Петушки. 3-й вагон». Памяти Венедикта Ерофеева. 13.30 «Пожар во флигеле», «Подзорная труба», «Где это видано, где это слыхано». Короткометражные фильмы для детей. 14.30 — 15.10 Концерт. 17.00 Телевидение России. «Границы». 18.00 «...Я не увижу знамени той Федры». Кемерово. 19.00 «Жизнь, где бы не оказалась...». Вечер с М. П. Мусорским. 19.45 Экспресс-афиша. Передачи ЦТ. 20.00 «Вести». Кемерово. 20.15 «Шанс». Реклама. Объявления. 20.30 «Пульс». Передачи ЦТ. 21.00 Время. 21.40 Телевидение России. «Романсы губернатора». 22.25 «Угол Правды и Ямского поля. М. Шемякин о времени и искусстве». 23.00 «Вести». 23.15—00.15 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины.

дороги нет». Художественный фильм. 1-я серия. 16.25 Мир увлечений. «Цветы в доме». 16.40 Программа телевидения Египта. 17.10 Мультфильм. 17.25 Фильм — детям. «Мальчики и компания». 1-я серия. 18.30 ТСН. 18.45 «Человек и закон». Правовой видеоканал. 19.30 «Восточная Сибирь». Киножурнал. 19.40 «Человек ниоткуда». Художественный фильм. 21.00 Время. 21.40 «Знай, что ты не один». Научно-популярная программа с художественным фильмом «Меня зовут Билл». 00.00 ТСН. Международный выпуск. 00.15 «Подсенью Араката». Документальный фильм. 00.45 «Михаил Муромов: от песни к песне». 01.20—02.40 «Человек ниоткуда». Художественный фильм. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Авторские программы Александра Панченко». «Откуда есть пошла». 9.50 Ритмическая гимнастика. 10.20 «Только ты». Художественный фильм. 11.30 Телевидение России. «Романсы губернатора». 12.15 «Маски-шоу». 12.50 «Неизвестный Ильинский». 13.35 Фильм — детям. «Анискин и Фантomas». 1-я серия. 14.40 — 15.20 «Рассказывает И. Андроников». Лирика М. Ю. Лермонтова. 16.55 Телевидение России. Телебюзрение «Дальний Восток». 17.40 «Теркин и Марий Эл». 18.20 Презентация исламского культурного центра. 18.40 Телевизионный музыкальный альбом. «В мире импровизации». Кемерово. 19.40 Выступает трио баинистов — преподавателей ДМШ № 14 г. Кемерово. Передачи ЦТ. 20.00 «Вести». 20.15 Спокойной ночи, малыши! Кемерово. 20.30 «Пульс». 21.00 Встречи. 21.10 «Шаг за горизонт». Здравствуй, Поздоровкин. Передачи ЦТ. 22.00 «Пятое колесо». Художественно-публицистическая программа. 00.15 — 01.55 Футбол. Чемпионат СССР. «Спартак» (Москва) — «Шахтер».

ВТОРНИК

22 ИЮНЯ

23 ИЮЛЯ

1 ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 6.30 «Утро». 9.00 «Человек и нигде». Художественный фильм. 10.20 Детский час с уроком французского языка. 11.20 Концерт музыкального фольклора Казахской ССР. 12.00 ТСН. 12.15 «Актуальный репортаж». 12.30 — 13.00 «Прощайте, гости». Документальный фильм из балета «Дафнис и Хлоя». 16.45 «Вместе с чемпионами». 17.15 «Сибирь на экране». Киножурнал. 17.25 Фильм — детям. «Малавкин и компания». 2-я серия. 18.30 ТСН. 18.45 «Планета». 19.30 Мультфильм. 19.45 «Исходные данные: смерть». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 21.00 Время. 21.40 Акту...

Ленинский ШАХТЕР

Учредители:

Ленинск - Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинский шахтер»

Адрес и телефоны редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл.,
ул. Белинского, 15.
редактора — 2-07-05, заместителя редактора —
2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, от-
дела общественно-политической жизни — 2-07-08,
отдела социальных проблем — 2-07-09, промышлен-
ного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строи-
тельно-транспортного — 2-07-10, отдела писем —
2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалте-
рии — 2-07-13. Справки по объявлениям — 2-07-13.

Индекс издания — 51915. Тираж
46027 экз.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем — 1 п. л. Офсетная печать.

Газета подписывается по графику
17 часов. Номер подписан в печать
16 час. 40 мин.

Редактор С. П. БАРАНОВ.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Телефон директора — 2-07-14. Заказ № 4811.

В соответствии с договором с Ленинск-Кузнецким районным узлом связи газета «Ленинский шахтер» доставляется подписчикам в день выхода.

Цена одного экземпляра газеты: по подписке — 3 коп., в рознице — 3 коп.

День кино

20, 21 июля 1991 г. КИНОТЕАТР «ПОБЕДА» КОШМАР В СУММАШНИЧЕМ ПОМЕХА
19.50). УБИТЬ ШАКАЛА (14, 21.30). ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ (12, 17.50). СУВОРКОНОН (16)